



Любящий родитель

Многие родители слышали, что ребенка нужно любить безусловно. Но, многих беспокоит вопрос: "А как же воспитание? Если ничего не говорить, пустить все на самотек, он же вырастет эгоистом, на шею сядет". Любить ребенка - это значит безусловно принимать его, но в то же время помогать развиваться и расти. Как же все таки проявлять свою любовь к ребенку?

Закон №1. Дорожите любовью ребенка

Помните, от любви до ненависти только ОДИН шаг, не делайте необдуманных шагов!

Закон №2. Говорите о своей любви к ребенку

Если вам кажется это странным или вы стесняетесь... Прекратите стесняться, еще не поздно... Ребенок в любом возрасте хочет слышать, что его любят и видеть ласковые глаза мамы и папы.

Закон №3. Не унижайте ребенка

Унижая ребенка, вы формируете у него умение и навык унижения, который он сможет использовать по отношению к другим людям, оказаться в их числе, можете и вы.

Закон №4. Не налагайте запретов

В природе ребенка, заложен дух бунтарства. То, что категорически запрещено, очень хочется попробовать. Не забывайте об этом!

Закон №5. Общайтесь с ребенком

Разговаривайте с ребенком о своих делах и его делах независимо от того, сколько ему лет, насколько вы устали за день...

Закон №6. Не сравнивайте ни с кем своего ребенка

Если вы все время сравниваете, да еще и хвалите приводя другого ребенка в пример к своему, тем самым вы переворачиваете душевный мир ребенка, снижаете его ценность и самооценку. Его подсознание получило информацию, что он хуже, что он не любим. В дальнейшем это может привести к цинизму и жестокости. Дети не могут быть теми, какими вы захотите их видеть. Если вы не будете их принимать такими, какие они есть,

дети захотят мстить за такое предательство своих родителей.

Закон №7. Будьте последовательны

Соблюдайте последовательность в своих требованиях к ребенку. Хорошо ориентируйтесь в своих "да" и "нет".

Закон №8. Доверяйте ребенку

Доверие — это ответственность за свои поступки, умение открыто анализировать их с вашей помощью

Закон №9. Используйте свой авторитет

Папа и мама для ребенка являются теми, кто открывает ему взрослый мир. Авторитет взрослого человека играет огромную роль для него при формировании личности маленького человека, его взглядов и убеждений, способствует становлению его самостоятельных суждений, влияет на его поведение. Если, например, на глазах сына отец бьет маму, то такая модель поведения будет восприниматься ребенком как норма. Старайтесь транслировать добрый юмор, улыбки, объятия, веселье, ласки. Пусть ребенок видит позитив, а не негатив.

Закон №10. Не угрожайте ребенку

Угрозы взрослого человека порождают ложь ребенка, приводят к страху, боязни и ненависти

Закон №11. Повышайте самооценку ребенка

Показывайте своему малышу, что вы его цените, проводя с ним время, хваля его достижения и результаты, даже если они маленькие.

Закон №12. Обнимайте ребенка

Детям необходим тактильный контакт!

7 важных правил воспитания от Юлии Гиппенрейтер

Рекомендую для прочтения, чтобы закрепить и возможно еще что-то узнать новое, статью про воспитание от Юлии Гиппенрейтер <https://zen.yandex.ru/media/melfm/7-vajnyh-pravil-vospitaniia-ot-iulii-gippenreiter-5ed0c40fc6190a32cfb02420>

Помните, что самое большое родительское счастье - видеть сосявшихся, счастливых и благодарных детей! Успехов вам!

Создано с помощью онлайн сервиса Чек-лист | Эксперт: <https://checklists.expert>

как это убрать?